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1. Να χαρακτηρίσετε καθεµιά από τις παρακάτω προτάσεις ως Σωστή (Σ) ή Λάθος (Λ),
αιτιολογώντας την απάντηση σας.

(αʹ) Για οποιαδήποτε διανύσµατα −→α ,
−→
β µε |−→α | =

∣∣∣−→β ∣∣∣ ισχύει ότι −→α =
−→
β .

(ϐʹ) ∆ύο αντίρροπα διανύσµατα είναι συγγραµµικά.

(γʹ) ∆ύο αντίθετα διανύσµατα έχουν τα ίσα µέτρα.

(δʹ) Αν
∣∣∣−−→AM

∣∣∣ =
∣∣∣−−→MB

∣∣∣, τότε το M είναι απαραίτητα το µέσο του AB.

(εʹ) Αν
−→
AB =

−→
∆Γ, τότε ϑα ισχύει ότι

−→
A∆ =

−→
BΓ

2. ∆ίνεται ένα ορθογώνιο παραλληλόγραµµο ABΓ∆ και O το σηµείο τοµής των διαγω-
νίων του. Να χαρακτηρίσετε καθεµιά από τις παρακάτω προτάσεις ως Σωστή (Σ) ή
Λάθος (Λ), αιτιολογώντας την απάντηση σας.

(αʹ)
−→
A∆ =

−→
ΓB.

(ϐʹ)
−→
AO =

−→
OΓ.

(γʹ)
−→
∆B ↑↑

−−→
∆O.

(δʹ)
−→
AΓ =

−→
∆B.

(εʹ)
∣∣∣−−→∆O

∣∣∣ =
∣∣∣−→OΓ

∣∣∣.
3. ∆ίνεται παραλληλόγραµµο ABΓ∆ µε Â = 80o. Να ϐρείτε τις παρακάτω γωνίες :

(αʹ)
̂(−→

ΓB,
−→
Γ∆
)
.

(ϐʹ)
̂(−→

AB,
−→
BΓ
)
.

(γʹ)
̂(−→

A∆,
−→
Γ∆
)
.

(δʹ)
̂(−→

BΓ,
−→
∆A
)
.

(εʹ)
̂(−→

BA,
−→
Γ ∆

)
.

4. (αʹ) ∆ίνονται τα διανύσµατα −→α και
−→
β . Να σχεδιάσετε τα διανύσµατα:

−→γ = −→α +
−→
β ,
−→
δ = −→α −

−→
β ,

−→ε =
−→−α−

−→
β και

−→
ζ =

−→−α +
−→
β .

Τι παρατηρείτε για τα διανύσµατα −→γ
και −→ε και για τα διανύσµατα

−→
δ και−→

ζ ;
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(ϐʹ) Να κάνετε το ίδιο όπως στο ερώτηµα
(α), για τα διανύσµατα −→α και

−→
β που

δίνονται στο διπλανό σχήµα.

5. ∆ίνεται το παραλληλόγραµµο ABΓ∆ και το σηµείο M είναι το µέσο της πλευράς
AB.

Να επιλέξετε τη σωστή απάντηση σε κάθε µια από τις παρακάτω ερωτήσεις :

(αʹ) Το διάνυσµα
−→
∆A +

−→
∆Γ είναι ίσο µε :

Α.
−→
∆B Β.

−→
ΓA Γ.

−→
AΓ ∆.

−−→
∆M

(ϐʹ) Το διάνυσµα
−→
∆Γ−

−→
∆A είναι ίσο µε :

Α.
−→
∆B Β.

−→
ΓA Γ.

−→
AΓ ∆.

−−→
∆M

(γʹ) Το διάνυσµα
−→
ΓB +

−−→
MB είναι ίσο µε :

Α.
−→
MΓ Β.

−−→
∆M Γ.

−−→
M∆ ∆.

−→
ΓM

6. Να αποδείξετε ότι για οποιαδήποτε σηµεία A,B,Γ και ∆ ισχύει ότι :

−→
A∆ +

−→
BΓ =

−→
AΓ +

−→
B∆.

7. Αν ισχύει η σχέση: −→
ΓA +

−→
ΓB =

−→
∆A +

−→
∆B,

τότε τα σηµεία ∆ και Γ ταυτίζονται.

8. ∆ίνεται τετράπλευρο ABΓ∆ τέτοιο ώστε :

−→
AΓ =

−→
AB +

−→
A∆.

Να αποδείξετε ότι το τετράπλευρο ABΓ∆ είναι παραλληλόγραµµο.
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